



警員曲解法令 無理取締耕機

農復會函省府改善

耕耘機行駛市區，屢遭警員曲解法令，取締罰款，農復會認為此類事件有碍本省農業機械化之推行，已函請省政府改善。

該會在致省政府的公函中說：「用耕牛拖曳牛車之本省耕耘機數量近來逐漸增加，一般農民除用於擔任戰役時，呼籲冷戰雙方「重新追求和平」。他並提出保證說，美

美總統甘迺廸就職

甘迺廸於元月二十日就任美國第三任總統，最近會以兩天時間，在馬尼拉舉行小型高階層會議，會後發表公報，表示對「世界和平的危險局面深為關切」。此次會議使四國間形成了一個堅固的陣線。此外長深信當西方大國擬定影響此一地區的政策時，對此一因素必將考慮。

寮國戰局膠着

寮國戰局，現呈膠着狀態，雙方都沒有大斬獲。美國會貢獻於自由共同大業。美總統就職宣誓後，在進入白宮的凱旋式行列中會有新武器展出。

新藥丸可避免致癌
美國麻州魏斯特基金會會長宣佈，該會已研製一種避孕藥丸，服用後並有預防癌症的可能，現正作全球性的試驗中。

禪族反抗緬甸

緬甸東北部禪族發表公報，呼籲國際間重視他們解脫緬甸束縛的戰爭。他們指出：緬甸人員以野蠻的武力以及恐嚇

我國參加國際商展

我國政府已決定參加七個國際商品展覽會，第一個展覽會將於二月一日在菲列賓舉行，會期兩個月。其他展出地點

舊的方法要四十八天，不但費時而且不如新法有效。

國民黨選舉大勝

元月十五日舉行的縣市議員選舉，全省九二九個席次中，國民黨獲七四七個，國民黨

在彰化的收穫最佳，六五席次

中、菲、韓、越四國外長會議

一期雜作肥料將可提早發放

今年一期雜作肥料預計可提早發放。這是繼稻谷換

一項大改善，預料

今後當可按時分配。●建議中提早分

肥（除硫酸鈣外）政府並將透過農業

推廣教育系統，就設立於天母臺灣省農會人員講習所內

農復會業已同意，總值達新臺幣廿

萬元，已具規模

路及市區時，常遭警員指為妨礙交通而取締罰款，其中雖有少數係將耕耘機改專業營運商貨，應徵於取締外，但亦不乏係值勤警察曲解固定拖車之原意，指為「妨

礙交通」而罰款，烈稱讚，施肥數量亦可望大為增加。

經濟部農業法提出證明，間有

辦法，過去雜作肥料經常於稻肥分配完成後始行出售，

林廳、糧食局協助下在臺北天母成立臺灣省農業機械訓練中心。

該訓練中心將陸續添置各種農機

我們不得不以武力反抗。

匪區饑荒擴大

據外交界來自北平的報告

說，匪區內的饑荒範圍有向全國擴展之勢，但到目前為止，還看不出蘇俄有何援助

的表示。

臺灣塑膠公司正與東南亞各國洽商，以技術援助方式助

各該國家建立塑膠工廠。該公

塑膠公司技援東亞

臺灣塑膠公司正與東南亞

中獲六一個，在臺北市最差，但在六十二席次中亦獲有四三個。

來臺反共義民人數

過去七年來，自匪區逃來

二四〇人。

防治砂眼已有新法

國衛生機構建議，採用臺灣民間治療「防治砂眼的新方法」。這個方法是在半年期間，每

月施藥五天，共施藥三十天，

雖然去年會發生水災和亢旱，臺灣的米谷產量仍達一百八十九萬公噸，估計劃目標的百分之九十五。

私有耕地限期換約

省政府於元月廿一日公告

，凡依三七五減租條例放租的

私有耕地，佃農願意繼續承租

或出租人願依法收回自耕時，

均應在公告後四十五天內申請

換新租約，逾期不申請時，即

喪失政府之保障。

農業機械中心添置各項設備

臺灣省農會為補助新建農業機械之用。據悉：該中心附設之實習工廠計六四坪，圖書設備

以利經常舉辦訓練